



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**

**PORTARIA Nº 1952, DE 03 DE OUTUBRO DE 2013.**

**O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS**, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do artigo 15, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Portaria nº 4067/MEC, de 29.12.2003, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23065.030210/2013-04, resolve:

Retificar, em parte, a Portaria 1926, de 27 de setembro de 2013, que designou os docentes e servidores para comporem Bancas Examinadoras e desempenharem as atividades de Comissão Local e Supervisão durante a realização do Concurso Público para recrutamento de Docentes Efetivos promovido pelo Edital nº 60, de 06/08/2013, publicado no DOU de 08/08/2013, seção 03, págs. 53 a 63, na forma a seguir:

1. No quadro referente à Área de Estudo E60-VAC1 - Teoria Microeconômica e Economia Internacional - Assistente-A - DE:

1.1. Onde se lê “Prof. MSc. Kleber Costa da Silva – UFAL, Siape 1775102”, leia-se: “Prof. MSc. Leônidas de Santana Marques — UFAL, Siape 2008759”.

2. No quadro referente à Área de Estudo E93-REU27 - História Econômica, Economia Brasileira e Monetária - Assistente-A - DE:

2.1. Onde se lê “Prof. MSc. Kleber Costa da Silva – UFAL, Siape 1775102”, leia-se: “Prof. MSc. Leônidas de Santana Marques — UFAL, Siape 2008759”.

3. No quadro referente à Área de Estudo E93-REU40 - Sistema de Informação e Decisão - Assistente-A - DE:

3.1. Onde se lê “Prof. Dr. Evandro de Barros Costa – UFAL, Siape 1121007”, leia-se: “Prof. Dr. Marcus de Melo Braga — UFAL, Siape 2120382”.

3.2. Excluir o suplente: “Prof. MSc. Romildo dos Santos Escarpini Filho – UFAL, Siape 1837162”.

**EURICO DE BARROS LOBO FILHO  
REITOR**